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70t ADEFHER, KOH 2 BETIIMTHIENT, $/-83%
TIEEMBICTRIAT LI L2 ZALE. COEBETIIHFEYY £
DICETERATLHILLER, WEDHTOERRLEND—DOTH 5
BFIBBICEIIODWTIIESETHBET LI L EL, COETILHAE
IC& (transient response) \=2WTH#HT 5. BELE &L, B
DRADEFIRED? O L2 G LROEFIREIZBITT AHE D%
B,

ANERNEST TIAEBRLT, F0EE o720 DHIRERE
THb. €CT, COEERESF S oNTHE, AEICEIIRD
FHRTROLIENTE S, ¥, ANWx()%2T7 75 ALEEL TH
B XGES) Z2RKDDH, RWT, REBEIC X)) 28T H
Y($)=G)X(G) KD B, LT, ThE2HSITI5IALHL TH
50D Y1) A, AT XD T 2BEEELE LS.

70t ADBFEICEHRLIBHTHERINS ANIZIZX, FOB
B BIEAM LR RDE ) R AN LITLITAWSENRE, T4
bt, BAFy TAN, BA/NIVAAT, B4 27 VAADB
SUT7yTANTHAH., TITHNEIIR, KEEH]1HAENVITHES
EAL1DZ xR, TNODANZERTHELTDL ) 12%5.




35

) X(t) = u(f)
1 ¢
Bty X5 v T A (unit step input)
t
x(1t)

x(t) =u(t)—u(t-1)

x(1) = o(t)

B A > /N IL X A (unit inpulse input)

x(t)=t

7 > 7 A7 (ramp input)

[

X4-1  BEIRYE ATIDK
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4

<1 A INILRAEE
A YINNVAATNTLHINE, ThbbA D INIVAKEE (impulse
response) XKD B, B4 VIWAAN*F 75 ABBT 5 L,

X(s)=L{5(t)}=l . (4:1)
L7255 T, TOADIHT AL,

y(1) =L {G(s) X(5)} =L {G(s))
= 8(1) (4+2)

Thbh, A VNV AREMEEMBBEIOIDOE T 75 AHEIRL
72oDT g(t) EXETAIENDAH, FHOGERKOYET T 5
ABRBPUIIERI2N0HKT B,

FDBEFEOALA U NNNVALEIIRDEHI2h 5.

y)=L" {-1—} = | (4-3)
A
Thbb, f VSVABBOBESETHL 1LY, BNRAT Yy S
FEEEF Lk 5.
1 REBENLROA I NNWVAREIIRD L H 2 B,

ﬂﬂiyq{R:}zKLd =T (4-4)
Is+1 s+(1/T) T

1 RENEHEN 2EHAL 72 2 KENRDILE T,

=L {___5_______] o E L-l{____c;l_____+___c_z____}
(I;s+1)(Ts +1) s+(1/7,) s+{/T,)
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= K(c,e_”T' + CZEHHTZ ) (4°5)

CCTN>T, LT, RBRBRDLHIZ% 5.

1 —
NTTC_n ATT ;
1~ £2 1~ 42

TR ESRIZL D 2 KB RDOAL VIV AREIZAD L S 12
A,

=Lt %  {_per ___‘7_.“_’_..____.}
) {Tzs+2TCs+l} — [(s+a)2+ao2

= Kce ™ sin(w 1) (4°6)

CIZTE<IT, RBUIRD L H 2 5.

It
S
It

l
(=———, a==>
T\1-¢2 T T
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4 - 2 XXFvTIEE
AT TAINIXT HIeE, ATy TIE (step response) x K
DEH, BMAT Y TANE T TIAEKRTDLE, RDEHIIIA.

X(s)= L{u(@)} = ‘—1- (4-7)

MOEFZOAT v Tloelt, kKDL Hk b,

y([):L_l{l.l}=[ (4:8)
S S

TR, ATy THBRERGTAET Y THEICA.
1 RENRKRDAT v SIS kDE H 12k 5.

)?(t)=L"1{ 2 -l}=KL_1{£9-+ - ]
Ts+1 s s s+(1/T)

=KL {l+ ~ }= K(l-—-e"”) (4-9)
s s+({/T)

1 RENEFZAD 2EE R 72 2 RELROIED,

& 1
(Tis+1)(Tos+1) s

yt)y=L" {

=KL_1 [&+“__im+_JL_}
s s+(1/1,) s+(1/1,)

-_—'K{CO +Cle-t/T] +C2e_t/T2} | 4-10)

TITT>T,E LT, FHIRADE ) 245,
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T,
T -T,

T2
T, -T,

C2 -

HFEBEFER L THICOD2RENRR ({<1) DAT v TIEIXXK
DEIh 5.

- K 1
AT R .
o {T2s+2T§s+l s}

_ KL-l {Eg__'_ C']S+C'2 }

) (s+¢:1)2+(402

-1 ]c C1@) el (s+a
=KL ._0.+_3_2_._..__2_+___4_(__.2.____)_.2_
s (s+a)+w° ((s+a)+ow

=K {co + ce” Y sin(wt) + ¢ e cos(w t)}
= K{co +cse” " sin(wr + (D)} (4-11)

T, BT RDEH Iz B,

g 1-{*
a==—, W= =1 ¢ =-1, ¢, =-2a
T T 0 | 2
C‘3=—£=—— C 5 6‘4:—1
2
) 1_4’
2, 2 e
c5=—cE +cF = 7

¢ = tan'l{-ci} = tan"l[ k ;Cz }
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AT T AN WA L5015 L, 2T,
TDILETHDAT Y TIoEi, 4 VARG E LB TS LT
BelaoTwab, 72, FVTANNE, AFy AN S LI-F
o TBY, FORBREIATy TR LI L LA,

1 RENRDRAT v TInEDEF # K42 12577,

(a): K=1,T =1

b): K=1,T=2
(c):K=1,T=5

(c)

(e):K=05T =1

6

time

] 49 1 KREBENRDRT v T

LREDoEZ RS &, BERT "% T, Y41V K2t ¥hz
E, BEDRESHEATAS. Y41 U DB—%ET, BEXKY,
1, 2, SCBAL3IEH L, FDREIIREILEL A, Tbb,
HEBIXED SO ADICEDEEERTNNT A — 5T, ZOEHS
NSV EIRNE IR R B, @ORXT, K=1 &L, t=T,
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3T, 5T 2B A N%2EET 5L y(t)=0.632, 0.950, 0.993 &
A, Sb, AT v TIRED XKD 63.2% &z bR A,
FOTO L ADRERIZZE LW Lhbh b, T2, BFEHD 3 ~
S{EDEMAEERAT A E ATy T InEITIZIZINHE(95~99 %) T 5
bbb,

(<1 DFGEEOMBIM L 2RENEHZDO AT v TInEx, K43
Ny e

y(t)

time

X 4-3 PRBNRD AT v TIBE
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LEEDREDPOGDLY B LI, BERKLE 71 LS VES,
TDAT v TGRSV HNS. COREr AEHBEE
(underdamped or oscillatory response) &\ \», § H/NE i 513
EIREDRBMERBLC 25, RBBOICEIBELKMEE D A XL
58T, A—I1N—a— b - BE B (overshoot) L\, &
NERBERBUCE > THEIN, 20BENOITEEE OSIE, X3
TH5xbh 5.

OS = exp( i J (4+12)

Tix, RIOXRTLZL L, IWEDHERRT/INGA—FT, O
EANSVIIERERELS 2D, FLEHWCEOEPL /NS %
S, I BEDIREBE RA (period of oscillation) 3k 12k >TH 2 6
ns5. '

2aT

tz? (4-13)

RENEDILEDN, REMEOEYRENICLE 2T TORMEIIB LD
V) B3E] (rise time) L\, BB REED 5% LURIZNE AT T
D] = (95%) BITERFE (response time) & 29 .

P =

R LD REVESITIE, A7 v FIeEIZIREIER D A5 4
LMY, TORERSERELSL, CORLE YR BIES
(overdamped or nonoscillatory response) &\, 0 —#x3 13
4 10X TH LMD,



